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Tingsryds kommun har fått 
statliga medel för att bygga 
upp matematikverkstäder på 
kommunens skolor. 
Verkstäderna ska hjälpa 
lärarna att individanpassa 
undervisningen och förbättra 
möjligheterna att arbeta mer 
i grupp med laborationer och 
praktisk matematik.

Bakgrunden till det statliga bidraget är 
att matematikresultaten försämrats i den 
svenska skolan. Därför tillkom Matema-
tiksatsningen 2010 där landets kommuner 
fick söka projektbidrag.

Verkstäder för bättre 
och roligare matte

Förra hösten besökte de matematikansva-
riga på kommunens skolor Navet i Borås, 
ett kunskapscenter där man utvecklar 
matematikverkstäder. Efter utbildningen 
köptes material in och under våren har 
förberedelserna fortsatt, verkstäderna 
kom igång strax före terminsslutet.
– Det är intressant och spänande. 
Eleverna tycker att det är ”skönt” att 
slippa att räkna i en bok, och det ger oss 
nya pedagogiska möjligheter. 
Olika arbetssätt passar olika elever. 
Att kunna jobba med vardagsanknutna 
praktiska saker passar många av elev-
erna, medan andra föredrar boken, säger 
Teresia Lennartsson, som är matematik-
lärare på Dackeskolan.

Ännu har inte verkstäderna varit igång 
mer än några månader, men hittills är det 

positiva omdömen från lärare och elever.
– Genom verkstäderna samlar vi på oss 
en idébank som kommer att bli värdefull 
i framtiden. Verkstäderna är ett långsik-
tigt projekt som kommer att hjälpa oss 
lärare på många sätt.

Att erbjuda eleverna praktisk inlärning i 
matte, är ett led i arbetet att nå målupp-
fyllelsen i den nya kursplanen. 

– Det är roligt att göra något annat än att 
räkna i boken, man blir mer engagerad 
och det är enklare att lära sig, säger 
Elin Carlsson och Maja Pettersson i klass 
nio på Dackeskolan och klasskamraten 
Emma Erixon håller med.

– Jag tycker det är ett bra sätt att lära 
sig. Det är lättare om man arbetar med 
praktiska saker och när det är roligt, 
säger hon.

Både lärare och elever är positiva till matteverkstäderna. Från vänster Teresia Lennartsson, Elin Carlsson, Emma Erixon, Maja Pettersson
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Valnämndens ordförande, Britta Lundén

Flera undersökningar har visat 
att kunskaperna försämrats i 
den svenska skolan under en 
längre tid. Därför har regeringen 
beslutat att ett antal nya refor-
mer ska införas från och med 
den första juli 2011. 

Reformerna omfattar bland annat lärarnas 
utbildning, lärarlegitimation införs, läro-
planer och kursinnehåll ses över och natio-
nella kursmål inrättas. Dessutom skärps 
behörighetskraven till gymnasieskolans 
och nationella prov införs i årskurs tre, 
sex och nio. Syftet är kunskapsoriente-
rat och resultaten kommer att följas mer 

strukturerat än tidigare. Reformerna berör 
samtliga skolor i Sverige. De innebär 
också att en ny sexgradig betygsskala  A-F 
ersätter dagens G-skala. För mer informa-
tion om vad reformerna innebär läs på 
www.skolverket.se

Intresset är stort från 
kommunens företag när 
det gäller utbyggnaden 
av fibernätet. 
Nyligen arrangerades ett 
frukostmöte där ett tjugotal 
företag medverkade. 

En av de frågor som behandlades på mötet 
berörde utbyggnaden av fibernätet. Från 
kommunens sida medverkade projektleda-
ren Sven-Olof Sörgårn. Mötets huvudsak-
liga syfte var att undersöka om det fanns 
något intresse för fiberutbyggnaden bland 
kommunens företag, vilket det visade sig 
göra liksom för att utbyta synpunkter i en 
rad andra frågor.

Hittills har 14 mil fiberrör grävts ner runt 
om i kommunen och det planeras för ytter-
ligare tio. De företag som vill koppla upp 
sig på nätet får göra detta till självkost-
nadspris. Områden där ett flertal företag 
är intresserade kommer att prioriteras i 
utbyggnaden. Ju fler företag som är intres-
serade desto bättre blir kostnadsläget.

Vid kommunfullmäktiges möte 
i juni överlämnades listor med 
namnunderskrifter med krav 
på folkomröstning kring kylmat-
systemet. Nu har valnämnden 
påbörjat behandlingen av 
denna fråga.

Folkomröstning Fiber till 
företagen

Om minst 10 procent av de röstberättiga-
de i kommunen så begär ska kommunen 
genomföra och bekosta en folkomröst-
ning, under förutsättning att det är en 
fråga som kommunen kan besluta om. 
Dagen för omröstning fastställer komun-
fullmäktige i samråd med valnämnden. 
Då beslutas också om hur omröstningen 
ska genomföras och de praktiska detalj-
erna kring detta.

Som alla folkomröstningar är resultatet 
rådgivande, det slutgiltiga beslutet fattas 
av kommunfullmäktige. Valnämnden har 
fastslagit en preliminär tidplan som inne-
bär att omröstningen skulle kunna hållas 
i april/maj 2012. Beslut skulle då kunna 
fattas i juni 2012.

Kommunen har ansvar för information 
om folkomröstningen, vad frågan gäller 

Nu kan föräldrar till barn i grundskolan se 
sitt barns individuella utvecklingsplaner 
och skriftliga omdömen med mera direkt 
i vår föräldrawebb, InfoMentor. 

och att presentera ett så grundligt underlag 
som möjligt för kommunmedborgarna.  
Eftersom utredningen om så kallad kylmat 
nu har en del år på nacken och en del upp-
gifter behöver uppdateras, har valnämnden 
föreslagit att en kompletterande utredning 
görs. Den ska belysa de alternativ som 
finns och jämföra kostnader och kvalitet.
När utredningen är klar, kan kommunfull-
mäktige besluta om folkomröstning. En 
sådan omröstning beräknas kosta från 
300.000 till 500.000 kronor

Nu förnyas Tingsryds skolor

Föräldrawebben
Via föräldrawebben kan man också 
komma i kontakt med lärararna och annan 
skolpersonal. Här går det också att anmäla 
frånvaro för de äldre eleverna.

Föräldrawebben nås via 
www.infomentor.se eller genom att 
gå in på Tingsryds kommuns hemsida 
www.tingsryd.se.
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ordbildning, språklära, meningsuppbygg-
nad, läsförståelse med mera.

– Det är ett roligt material med flera olika 
laborativa övningar och kul dataspel som 
lär på ett lekfullt sätt. Vi använder Pilen 
ett par tre gånger i veckan, säger Anette 
Grahn.

Tingsryds kommun har fått statliga peng-
ar för läs- och skrivutveckling. Eftersom 
Pilen har använts med goda resultat på 
många håll i landet valde Tingsryd att 
köpa in materialet. I klass 5-6 i Väckel-
sång används Pilen nu till samtliga barn i 
klassen, det utmanar dem som går fortare 
fram och är anpassat så att de som behö-
ver lite mer tid hittar sin nivå

– Vi är oerhört nöjda. Det märks att 
det ligger många års erfarenhet bakom 
utformningen. Pilen kommer att hjälpa 
många elever med  sin språkutveckling. 
Vi har ganska nyligen börjat använda 
Pilen och kan redan se positiva resultat.

Under det senaste läsåret 
har Pilen köpts in till skolorna 
i kommunen. Pilen är en ar-
betsmetod och ett läromedel 
i svenska. Grundtanken är att 
eleverna ska uppleva, utforska 
och utveckla språket med 
många sinnen. Kort sagt en 
upplevelsefärd i det svenska 
språket.

En annan grundtanke i Pilen är att under-
visningen börjar där varje elev befinner 
sig för att därifrån gå vidare och stärka 
språkkänslan och den språkliga medve-
tenheten. Förståelse istället för utantil�-
lärande är nyckelord. 
Anette Grahn, och Johanna Tranvik, är 
lärare i klass 5-6 i,Väckelsångsskolan. 
De berättar att Pilen täcker en stor del av 
de områden som ryms inom svenskun-
dervisningen, som ordkunskap, stavning, 

Så här tycker 
vi i sexan

Julia Sjösten Lilja:  Det är roligt, man lär 
sig på ett kul sätt. Vi spelar spel samti-
digt som vi lär oss.

Elias Malmkvist: Jag tycker att man lär 
sig bättre än om man arbetar i en bok. 
Man kan ha kul med en kompis samtidigt 
som man lär sig.
 
Emilie Ström: Jag tycker att det är roligt 
att rimma. Bokstavsordningen när man 
ska sätta bokstäverna i ordning tycker jag 
också är kul. Det är bra att kunna lära sig 
samtidigt som man har roligt.

Johanna Berg: Oftast tycker jag att det är 
roligt och man lär sig snabbare. 

Pilen - nytt spetsigt 
läromedel i svenska

Julia Sjösten Lilja, Elias Malmkvist och Johanna Berg är överens om att det är roligt att 
arbeta med Pilen och Anette Grahn, deras lärare, är också väldigt nöjd med materialet. 



www.tingsryd.se

ETT NYHETSBREV FRÅN TINGSRYDS KOMMUN - ETT NYHETSBREV FRÅN TINGSRYDS KOMMUN - ETT NYHETSBREV FRÅN TINGSRYDS KOMMUN - ETT NYHETSBREV FRÅN TINGSRYDS KOMMUN - ETT NYHETSBREV 

Under tiden som Örnen byggs 
kommer det inte att gå att bedriva 
bra vård eller verksamhet i 
Kastanjebackens lokaler. 
De korttidsplatser som finns 
vid Kastanjebacken kommer där-
för att flyttas till Äppelgården 
i Urshult.

I Urshult blir det elva korttidsplatser. 
Dessutom kommer det att finnas fyra 
växelvårdsplatser i olika delar av kom-
munen. Det betyder en faktiskt minsk-
ning med fyra platser, men samtidigt 
arbetar kommunen för att möta det
ökade behovet av hemhabilitering. 
Många vill hellre rehabiliteras hemma 
när de återvänder från exempelvis en 
sjukhusvistelse. Det betyder också att det 

Nytt om Kastanjebacken
krävs mer resurser för arbetsterapeuter 
och sjukgymnaster.
En del av personalen flyttar med till Äp-
pelgårdens korttidsavdelning i Urshult.
En konsekvens blir att det blir något färre 
platser för särskilt boende på
Äppelgården, vilket under en övergång 
kan resultera i längre kötid till ett
särskilt boende i Urshult. Korttidsplat-
serna på Äppelgården i kombination med
växelvårdsplatser beräknas klara behovet 
av korttidsvård, i kombination med de
satsningar som görs för att möta behov 
och önskemål om att i möjligaste mån få
bo kvar hemma. 
När Örnen byggts klart flyttas Kastanje-
backens verksamhet dit, rivningsarbetet 
kommer att påbörjas vid årsskiftet. Flytt-
ningen från Kastenjebacken har redan 
påbörjats och kommer att genomföras 
fullt ut de närmaste månaderna. 

Omsorgen som utförs av familj, släk-
tingar och vänner är mycket omfattande. 
Den beräknas vara två gånger så stor 
som samhällets insatser. Att ta hand om 
någon närstående kan vara tufft både 
psykiskt och fysiskt. Som anhörig kan 
man känna sig ensam i sin situation. 
Socialförvaltningen erbjuder därför 
anhörigstöd i olika former.

	 • 	Telefonkontakt	   
	 • 	Hembesök 
	 • 	Någon som kan förmedla 
		  kontakter inom kommunen 
	 • 	Anhörigträffar med andra i 	
		  samma situation  
	 • 	Föreläsningar om olika ämnen  
	 • 	Avlösning efter biståndsbeslut

Behöver du eller någon du känner behö-
ver hjälp och stöd kontaktar du anhörig-
samordnare på telefon 0477- 442 83. 

Under hösten kommer Anhörigstöd att 
ha anhörigträffar på tre orter i kommu-
nen. Träffarna vänder sig till dig som har 
omsorg om någon närstående, 65 år och 
äldre. Ingen anmälan behövs. Välkomna!

Tingsryd Äldrecenter kv. Örnen 
Storgatan 87.  14.00-16.00  20/10, 17/11

Rävemåla, Älmegården
14.00-16.00 2/11, 30/11

Ryd, N Hantverkaregatan 27A 
14.00-16.00 25/10, 22/11

Anhörigstöd en rättighet för alla

Flytten från Kastenjebacken kommer att genomföras fullt ut de närmaste månaderna.

Vi befinner oss på 
Storgatan 87 Äldrecenter    

0477/44389    
Mvh

Malin, Lil, 
Inga-Lena, Åsa-Lena

Välkommen 
till Äldrecenter

Bo bra 
hela livet
Information från 
Stiftelsen kommunhus och 
Korpalycke fastighetsbolag

Samtal kring hur vi vill bo 
på äldre dar

Kaffe med dopp 

Plats: Söderportkyrkan
Dag: Tisdag 18 okt
Tid: kl. 14.00-17.00

Välkomna!

Den 1 oktober har av FN utsetts till 
internationell  äldredag. 

Vi vill på detta sätt uppmärksamma den dagen. 

Tisdagar:, 13.30-16.00
Bingo o fika,   15 kr

Fredagar:, 9.00-12.00  
Hälsofredag med Drop-in 
Vi  erbjuder en lättare 
”kompismassage för axlar/huvud 
och även taktil/massage för 
händer och fötter.
Vi avslutar med en hälsofika., 20kr
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Vårt kommunala bostadsfö-
retag, Kommunhus äger och 
förvaltar 1 000 lägenheter samt 
lokaler av olika slag. 
 
I både Urshult och Väckelsång 
finns det just nu nybyggda 
lediga marklägenheter. 
 
Kontakta Kommunhus om 
du är intresserad av att veta 
var du kan  bo i en behaglig, 
naturnära miljö!
Tel 0477-441 82, 0477-441 83.

www.stiftelsen-kommunhus.tingsryd.se/

Lediga 
lägenheter

Mohamed Osman, Abdi hussein Diirshe och Peter Fridhagen i färd med att planera höstens aktiviteter.

Att människor med olika bak-
grund träffas och utbyter erfa-
renheter är viktigt för förståelse 
och gemenskap i samhället.  
Nyöppnade Träffpunkt Ryd är 
en sådan mångkulturell mötes-
plats där nyanlända och byg-
dens invånare kan träffas.

Att människor som kanske levt hela sina 
liv i andra kulturer träffas, utbyter kun-
skaper och erfarenheter är viktigt för att 
överbrygga osäkerhet och motsättningar. 
På Träffpunkt Ryd ska möten ge nya 
kunskaper och knyta vänskapsband och 
bidra till en meningsfull fritid för både 
svenskar och invandrare. 

De som kommer hit som flyktingar och 
söker asyl har inte rätt att arbeta under 
väntetiden. Många riskerar att bli sittande 
hemma och risken för utanförskap och en 
rad personliga och samhälleliga problem 
ökar.
– Det är mycket viktigt att de som kom-
mer till oss får en meningsfull tillvaro, 
säger Peter Fridhagen som är introduk-
tionssamordnare på kommunen. Han 
arbetar bland annat med att introducera 
nyanlända flyktingar.

Initiativet till Träffpunkt Ryd kommer 
från Socialförvaltningen. Mohamed 
Osman och Abdi Hussein Diirshe har fått 
anställning. De talar svenska,
engelska, somaliska och arabiska, språk 
som den allra största majoriteten av 
kommunens asylsökande talar. Hemma 

En plats där kulturer möts

i Somalia arbetade Mohamed som sjuk-
sköterska och drev ett eget apotek i en li-
ten stad utanför Mogadishu, medan Abdi 
körde minibuss i huvudstaden. Mohamed 
är 50 år och Abdi ska fylla 30.

Träffpunkt Ryd kommer att erbjuda 
mängder med aktiviteter, både för 
svenskar och invandrare i olika åldrar, 
för kvinnor och män, ungdomar och 
barn. Det kan handla om allt ifrån möj-
ligheter att ta en kopp kaffe, spela biljard 
och pingis till att söka jobb, delta i olika 
kurser, visa upp hantverk, matkultur, 
specialiteter med mera.
– Vi hoppas att många kommer hit, även 
Rydbor. Det är oerhört positivt om vi 
kan umgås istället för att sitta hemma. Vi 
behöver en samlingsplats. Även om vi 
kommer från olika kulturer har vi mycket 
gemensamt, säger Mohamed.
Peter Fridhagen hoppas att Träffpunkt 
Ryd kommer att bli välbesökt och att 
även de som bott länge i samhället hittar dit. 

- Jag hoppas och tror att Träffpunkt Ryd 
ska öka förståelsen, motverka främlings-
fientlighet och bidra till att Ryd blir en 
bättre plats att leva på både för dem som 
bott där länge och för dem som är nyan-
lända, säger Peter Fridhagen.

Träffpunkt Ryd kommer att drivas som 
ett sexmånadersprojekt. Ambitionen är 
att det ska fortsätta om verksamheten 
faller väl ut. Träffpunkt Ryd som ligger i 
nyrenoverade lokaler i centrala Ryd 
är öppet mellan klockan 10.00 och 19.00 
måndag - fredag.

Träffpunkt Ryd
Norra Hantverkaregatan 13

360 10 Ryd

Fridhagen Peter 0477-4332, 
070 336 34 17

peter.fridhagen@tingsryd.se

Mohamed Osman 
Abdi Hussein Diirshe 

0727 145 866
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Box 88
362 22 TINGSRYD

Tel 0477 441 00
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www.tingsryd.se
2011-11-30 OmsorgsOnsdag m. Miniracing
Kl. 18.30 - 20.30  Ryds motorklubb, Tröjemåla skola, Ryd
www.rydsmk.com

2011-12-01 Rally och Miniracing
Kl. 18.00 - 21.00 Tröjemåla skola, Ryd
www.rydsmk.com

2011-12-03-2011-12-04 
Julmarknad på Gjuteriet 
Entré 20 :- Kl. 10.00 - 16.00 
Gjuteriet, Tingsryd

2011-12-03-2011-12-04 
Julmarknad på Korrö
Kl. 11.00 - 17.00 Korrö hantverksby,
utmed väg 122 söder om Linneryd

2011-12-03 Hockey Allsvenskan
Tingsryds AIF - Mora IK 
Kl. 16.00 Nelson Garden Arena, Tingsryd

2011-12-05 Hockey Allsvenskan
Tingsryds AIF - VIK Västerås HK 
Kl. 19.00 Nelson Garden Arena, Tingsryd

2011-12-05 Grötfest i Kärrasand
Kl. 19.00 Kärrasand, Urshult

2011-12-06 Tisdagscafé
Kl. 14.30 Urshults församlingshem

2011-12-08 Rally och Miniracing
Kl. 18.00 - 21.00 Tröjemåla skola, Ryd
www.rydsmk.com

2011-12-15 Rally och Miniracing
Kl. 18.00 - 21.00 Tröjemåla skola, Ryd
www.rydsmk.com

2011-12-16 Hockey Allsvenskan
Tingsryds AIF - IK Oskarshamn 
Kl. 19.00 Nelson Garden Arena, Tingsryd

2011-12-30 Hockey Allsvenskan
Tingsryds AIF - Almtuna IS 
Kl. 19.00 Nelson Garden Arena, Tingsryd

2011-10-19 Hockey Allsvenskan
Tingsryds AIF - Rögle BK 
Kl. 19.00 Nelson Garden Arena, Tingsryd

2011-10-20 Vad är mindfulness?
Fri entré, kl 18.00 - 20.00
Här & nu,  Storgatan 84, Tingsryd

2011-10-20 Rally och Miniracing
Kl. 18.00 - 21.00 Tröjemåla skola, Ryd
www.rydsmk.com

2011-10-20-2011-12-08 På G-ång - torsdagar
Morgonpromenader Kl. 09.00
Urshults församlingshem

2011-10-22 Fiske av regnbåge och öring
Pris: 200 :-  inkl. fika, lunch + 130 :- för varje fångad fisk
Anmälan: Charlotte Fransson 070-699 10 86
Kl. 08.00 - 14.00 Bodaholm, Linneryd

2011-10-23 Loppis, Konga
Bordsbeställning på tel 0477-164 58
Kl. 09.00 - 14.00 , Konga Folkets Hus

2011-10-24 Seniorcafé ”Liv till Åren” 
Tema: Korsord Kl. 13.30 - 16.00 
Entré: 10 :-, Norra Hantverksgatan 27A, Ryd

2011-10-25 Seniorcafé ”Liv till Åren” 
Tema: Korsord Kl. 14.00 - 16.00
Entré: 10 :-, Lindvägen 13 Lindegården, Linneryd

2011-10-26 Seniorcafé ”Liv till Åren”
Tema: Korsord Kl. 14.00 - 16.00
Entré: 10 :-, Klockaregatan 13 Älmegården, Älmeboda

2011-10-26 Föreläsning: ’Brott och Straff’
Entré 50 :- inkl. fika, Kl. 18.30
Hembygdsgården, Växjövägen 33, Tingsryd

2011-10-26 Hockey Allsvenskan
Tingsryds AIF - IF Troja Ljungby 
Kl. 19.00 Nelson Garden Arena, Tingsryd

2011-10-26 Teater: ’Min man David’
”Min man David” av Gerda Antti. En frispråkig och fräck 
föreställning om kärleken och livet!
Entré: 100 :- Kl. 19.00 Bygdegården, Linneryd

2011-10-27 Seniorcafé ”Liv till Åren”
Tema: Korsord Kl. 14.00 - 16.00
Entré: 10 :- Kv. Örnen Äldrecenter, Tingsryd

2011-10-27 Rally och Miniracing
Kl. 18.00 - 21.00  Tröjemåla skola, Ryd
www.rydsmk.com

2011-10-31 Hockey Allsvenskan
Tingsryds AIF - Borås HC 
Kl. 19.00 Nelson Garden Arena, Tingsryd

2011-11-01 Föreläsning ’Sydgeorgien’
Föreläsning och bilder med Ingemar Skogar, Ängelholm
Entré: 30 :- eller terminskort 100 :- kl. 19.00
Dackeskolans aula, Tingsryd

2011-11-02 OmsorgsOnsdag m. Miniracing
Kl. 18.30 - 20-30 Ryds motorklubb, Tröjemåla skola, Ryd
www.rydsmk.com

2011-11-03 Rally och Miniracing
Kl. 18.00 - 21.00 Tröjemåla skola, Ryd
www.rydsmk.com

2011-11-04 Hockey Allsvenskan
Tingsryds AIF - Malmö Redhawks
Kl. 19.00 Nelson Garden Arena, Tingsryd

2011-11-06 Loppis i Holken
Bordsbeställning på tel 0477-164 11 el. 070-679 98 11
Kl. 09.00 - 14.00 Holken i Yxnanäs

2011-11-06 Tipspromenad
Tipspromenad med tipsbingo.
Entré 20 :- Kl. 14.00 - 15.00
Kvarnamålagården, Nektarvägen 14, Kvarnamåla

2011-11-06 Hockey Allsvenskan
Tingsryd AIF - Leksands IF 
Kl. 16.00 Nelson Garden Arena, Tingsryd

2011-11-07 Föreläsning ’Inte bara perenner’
Kl. 19.00 Församlingshemmet, Urshult
www.utf.nu

2011-11-08 Tisdagscafé
Kl. 14.30 Urshults församlingshem

2011-11-10 Rally och Miniracing
Kl. 18.00 - 21.00 Tröjemåla skola, Ryd
www.rydsmk.com

2011-11-12 Konsert ’Nordisk klang’
Kl. 16.00 Söderportkyrkan, Tingsryd

2011-11-14 Hockey Allsvenskan
Tingsryds AIF - Södertälje SK
Kl. 19.00 Nelson Garden Arena, Tingsryd

2011-11-15 Föreläsning med Seth Nilsson
Entré 30 :- ’Massajerna och djur och natur i Tanzania’
Kl. 19.00 Dackeskolans aula, Tingsryd, 

2011-11-17 Rally och Miniracing
Kl. 18.00 - 21.00 Tröjemåla skola, Ryd
www.rydsmk.com

2011-11-18 Hockey Allsvenskan
Tingsryds AIF - Bofors IK
Kl. 19.00 Nelson Garden Arena, Tingsryd

2011-11-20 Loppis, Konga
Bordsbeställning på tel 0477-164 58
Kl. 09.00 - 14.00 Konga Folkets Hus

2011-11-23 Hockey Allsvenskan
Tingsryds AIF - Örebro SK
Kl. 19.00 Nelson Garden Arena, Tingsryd

2011-11-24 Rally och Miniracing
Kl. 18.00 - 21.00 Tröjemåla skola, Ryd
www.rydsmk.com

2011-11-25 Hockey Allsvenskan
Tingsryds AIF - IF Sundsvall hockey
Kl. 19.00 Nelson Garden Arena, Tingsryd

2011-11-27 Loppis i Holken
Bordsbeställning på tel 0477-164 11 el. 070-679 98 11
Kl. 09.00 - 14.00 Holken i Yxnanäs

2011-11-27 Öppet hus på hembygdsgården
Kaffeservering, Försäljning, Underhållning
Kl. 11.00 - 16.00 Hembygdsgården, Södra Sandsjö

2011-11-27 Julfest i Hembygdsgården
Kl. 15.00 Hembygdsgården, Ryd
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